AoMallHee 3apaHUe

1. Ha Bewanake Bucat 20 naatkoB. 1/ poeBoyek no oyepeam
NOAXOAAT K BelllaAKe, N Ka*KAad AMBO cHUMaeT, AMbo BellaeT
POBHO OAMH MAATOK. MoXeT A MocAe yxoaa AEBOYEK Ha BellaAKe
ocTaTbcAa 10 nAaTKoOB?

2. Pa3zMeHHbI aBTOMAaT MeHAeT OAHY MoHeTy Ha 6 aopyrux. Mo»xHo

AV C €0 NOMOLLbIO pasMeHATb MeTaAAnYecKni pybab Ha 112
MoHeT? A 1117

3. 100 ¢pumwek BoicTaBAEHbl B pAA. PaspelieHo MeHATb MecTaMu ABe
OULIKU, cToALLME Yepe3 OAHY OULIKY. MOXHO AM C MOMOLLBIO
TaKkMXx onepaunm nepecrtaBuUTb BCe PULLIKKN B 0OpaTHOM nopAaaKke?



